Program acmp_496;

{

3amauga.

Pemernue:

Cbop YepHuxru.
(BpemMsi: 1 cek. [amarb: 16 M6 CmoxrocTb: 17%)

B depMepckoM xo3giicTBe B Kapenum BHpamuBaoT YEPHUKY .
Oma pacTeT Ha KpYrLJoil rpsanke, IpUYeM KyCTH BbCaXeHH
TOJIBKO IIO OKpyXHOCTK. TakmM obpasoM, y KaxIoro KycTa
eCTb POBHO ZABa cocemHuX. Bcero Ha rpazke pacteT N
KyCTOB.

OTU KyCTh 061amanT pa3sHOU YPOXakHOCTBK, IIO3TOMYy KO
BpeMeHN cbopa Ha HHUX BHPOCOJO Pa3NUYHOE HUUCIO ATLO0J —
Ha 1-0M KyCTe BHPOCOJIO al dArof,.

B >ToM QpepMepCKOM X034iCTBe BHEIpEHa CHCTEMa
aBTOMATHYECKOT O cbopa YepHUMKH. ITa CHUCTEeMa COCTOUT U3
yIpaBIARIEro MOAYJIA U HECKOJbKUX COOMpawnmux MOIyjeil.
Cobupawmuit MOAYyNIb 3a OZMH 3aXOJ,, HaXOOACh
HEIIOCPEeLCTBEHHO IIepel, HEeKOTOPHM KYCTOM, cobupaeT ArOonbl
C TOTr0 KyCTa M C OBYX COCEIHUX C HHUM.

HanvmuTe mporpaMMy [Ijd HaXOXIEHHS MaKCHUMaJIbHOTO YUCIa
ATrof, KOTOpOe MOXeT cobpaTb 3a OOWH 3axoJ cobupalomuit
MOZIYJb, HAXOLAChH Iepel, HEKOTOPHM KYyCTOM 3aJaHHOR BO
BXOJHOM (Qaiile IpAIKHU.

BXOJHHE [TAHHHE.

[lepass cTpoka Bxomuoro ¢atina INPUT.TXT comepxuT nenoe
gucno N (3 <= N <= 1000) - KOJIMYECTBO KyCTOB UEPHUKH.
BTopaa cTpoka comepxuT N IebX HIOJIOXATENBbHEX dmucena al,
a2, ..., an — 4YHCJIO ATroJ 4YepHUKH, pacTylee Ha
COOTBETCTByKIEM KyCTe.

Bce ai me mpemocxozar 1000.

BHXOJHHE JAHHHE.
B Buxopmoit ¢aiin OUTPUT.TXT BHBemuTe OTBET Ha 3amady.

[TPVMEPH .
N INPUT.TXT OUTPUT . TXT
1) 4 9
1234
2) 3 6
123
Unpa Ioi,
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Var

A : array [1..1000] of Integer; { mMaccuB umcesn, paBHHX

KOJIMYEeCTBY ATCOL Ha 1-0M KycCTe
}

N, { xommuecTBO KyCTOB }

i, { umnmexc xycra }

max { MaxcuManbHOE YHCIO ATOK, KOTOpoe MoXeT cobpaTh MOLYIb }

: Integer;

Begin
Assign (input, 'input.txt');
Assign (output, 'output.txt');

Reset (input);
Readln (N);

for i := 1 to N do
Read (A [il);

max := A [1] + A [2] + A [3];

if A [N - 1] + A [N] + A [1] > max

then
max := A [N - 1] + A [N] + A [1];
if A [N] + A [1] + A [2] > max
then

max := A [N] + A [1] + A [2];

if N> 3
then
for i := 3 to N -1 do
if A [i-1] + A [i] + A [1i + 1] > max
then
max := A [1 - 1] + A [i] + A [1 + 1];

Rewrite (output);

WritelLn (max);
End.
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